



## 信息速递



## 机构观点

### 海通证券观点：保持积极心态

- ◆【宏观】习近平访美亮点全预览：中美或完成 BIT 谈判
- ◆【宏观】清理配资新困惑：券商无奈边观望边等新时间表
- ◆【宏观】3个月内 16 次千股涨停 350 余只个股跌回一年前
- ◆【宏观】银监会定位 P2P 补充传统银行 正研究监管制度规范
- ◆【宏观】李克强：推动兼并重组 抓紧处置“僵尸”企业
- ◆【宏观】中国首条高速城际铁路通车 打造轨道上的京津冀
- ◆【宏观】原深圳证监局局长：引入融资融券业务是一场误会
- ◆【宏观】基金称短期市场维持震荡筑底 谨慎乐观中寻结构性机会

①美联储不加息，人民币外汇市场成交额萎缩至贬值前水平，场外配资清理逐步推进，两大乌云将逐步褪去。②市场风险偏好有望提升，国企改革、十三五规划修复改革创新预期，对冲三季报担忧。7 月来产业资本举牌 32 家上市公司，利率下行背景下的股市吸引力凸现。③维持多头思维，入场时机取决于资金性质，偏好成长类及大上海，互联网企业家首次随习访美，十三五望聚焦制造升级、信息经济、现代服务。1、市场低量等待两大乌云褪去。(1) 9 月 18 日两市成交量再创新低达 304.9 亿股，相比 5 月 28 日最高峰 1300 亿股萎缩 76.5%。回顾历史，牛市中期回调，如 96 年 12 月、06 年 5-8 月、07 年 530，回调探底过程成交量萎缩至高点的 70-80%，当前成交量萎缩的空间已与历史水平相当，时间上已有 10 个交易日。(2) 两大乌云逐步褪去。清理场外配资对市场冲击逐渐衰减，A 股当前场内外杠杆资金比流通市值约 3.4%，已经逐步接近成熟市场水平，A 股去杠杆已经接近尾声。FOMC 会议不加息，人民币贬值压力减弱，汇率担忧逐渐消除。2、风险偏好有望逐步修复。(1) 市场风险偏好有望修复。《开启多头思维》中我们总结历史，行情展开分三步：第一步，无风险利率下降；第二步，风险偏好上升；第三步，盈利（预期）改善。当前市场的核心是第二步的风险偏好能否提升。展望未来，积极财政对冲增长下行，国企改革、“十三五”规划等改革措施的推进有望修复悲观预期；我们计算上证综指 3 个高点（2001 年 2245 点、2007 年 6124 点、2009 年 3478 点）等买入相同金额的所有个股持有至今，收益率分别为 167%、95%、97%，远高于同期持有固定收益类产品。7 月份以来保险、创投、私募基金频频掀起“举牌潮”，产业资金徐徐而入，到目前为止已有 32 家上市公司被举牌。3、应对策略：保持多头思维。(1) 过去两周，市场成交量大幅萎缩，观望氛围浓厚，宏观面汇率担忧和微观面清理配资冲击的两大乌云将逐步褪去，市场望步入第二步的风险偏好提升。维持多头思维，入场时机取决于资金性质，偏好成长类及大上海。(2) 关注习访美，聚焦新兴产业。9 月 22 日习主席将对美国进行国事访问，作为当今世界上最大的两个经济体，此次出访备受全球关注。结合之前习总讲话、各部委相关课题判断，“十三五”或聚焦制造升级（中国制造 2025、新能源汽车、清洁能源）、信息经济（大数据、互联网+）、现代服务（医疗养老、传媒娱乐）。这些领域仍是新兴的成长股，考察各个行业中的一线成长股，构建漂亮 30 组合，动态 PE 已经降至 27 倍左右。(3) 关注国企改革，聚焦大上海。9 月 18 日发改委发文《推动国企发展混合制经济》，预计混合所有制的改革细则将会加速出台国企改革推进，关注三重催化共振的上海。关注个股如春秋航空、张江高科、锦江股份、陆家嘴、龙头股份、上海机电、申达股份、隧道股份，及本地商业零售股。



### ◆【宏观】习近平访美亮点全预览：中美或完成 BIT 谈判

中美关系是当今世界最重要的双边关系之一，近 40 年来尽管波澜曲折，但合作共赢是大势所趋，如今已深度融合、相互依存。继两国元首在“庄园会晤”和“瀛台夜话”之后，习近平于 9 月 22 日至 25 日对美国的首次国事访问，将继续跟美国总统奥巴马进行战略性沟通。世界在期待，习近平本人也有期待。9 月 18 日，在会见新闻集团执行董事长默多克时，习近平从中美关系、国际大事、中美人民三个方面表达了期待。习近平表示，他期待通过此访问奥巴马继续就双方共同关心的重大问题深入交换意见，保持两国高层战略沟通，为今后一个时期中美关系发展提出指导意见；展示中美在双边、地区、全球层面的共同利益，推动双方在各个领域达成尽可能多的实质性成果；鼓励和扩大两国人民友好往来，增进两国人民相互了解，厚植中美关系民意基础。包括促进全球经济增长、中美新型大国关系构建、中美双边投资协议、双方经贸大单合作、区域安全等热点话题令人期待。美国知名学者傅高义分析说，两位元首会谈可能涉及的话题包括加强在环境和气候变化方面的合作、维护全球经济的稳定和世界总体安全、网络安全和军事交流等。“鉴于双方都有取得突破和进展的愿望，我猜测会谈还很可能有一些令人惊喜的成果发布。”

### ◆【宏观】清理配资新困惑：券商无奈边观望边等新时间表

监管层近期《关于继续做好清理整顿违法从事证券业务活动的通知》的发布，令一度紧张的券商和信托业关系出现了缓和迹象。只是新的困惑再度出现：券商该如何协调清理配资的时间表要求和不得单方面解除合同的要求。本周四，证监会下发的上述通知中要求，各证监局应当督促证券公司按既定部署开展清理整顿工作，积极做好与客户沟通、协调，不要单方面解除合同、简单采取“一断了之”的方式。“新的监管要求下发后，我们公司已经开了几个会了，现在还无法明确如何协调限时清理和加强沟通之间的关系，最后决定边清理、边观望，看看别的公司如何做。”南方某券商人士称。调查发现，采用这种策略的券商不在少数。上海某券商人士称，现在大部分信托公司愿意坐下来解决问题，但个别信托公司态度非常强硬，有的“钉子户”信托公司都不让进门了，他们想通过强硬态度，能拖一天是一天。“主要是他们也知道券商不敢单方面解除合同了。”该人士称。不过，多位券商人士表示，目前尚未收到这方面通知，但预计将在清理配资工作基本完成后才有希望启动。

### ◆【宏观】3 个月内 16 次千股跌停 350 余只个股跌回一年前

就在 3 个月之前，可能不少人都在畅想 A 股沪市能上 6000 点甚至 8000 点，3 个月之后，市场格局骤变，不但沪指丢掉了 40% 的阵地，个股也是泥沙俱下，在 3 个月内，先后遭遇了 16 次千股跌停的盛况，算起来差不多平均每 4 天就要挨一次千股跌停。而就在市场给高手和新手们通通上了一课之后，市场的格局也出现了巨大变化：首先，打三折的股票大量出现，相比之前的最高价，如今这些三折股票“便宜”得令人不敢相信；其次，数百只股票的股价甚至“跌穿”了去年的起涨点，牛市走一遭果真成了回忆，曾经拥有的感觉怎么想怎么难过；最后，3 元股又开始扩容，约有 25 只股票又回到了农业银行（收盘价 3.87 元）的身边。趋势的威力这一次在 A 股体现得淋漓尽致，从 6 月 15 日至今的整整 3 个月时间里，沪指的累计跌幅达 40%，区间振幅更是惊人，另外深成指累计跌幅超过 45%，中小板指数跌幅超过 44%，创业板指数最弱，跌幅超过 49%，可以说整个市场甚至整个星球，都被 A 股这种闪电下跌的模式惊呆了。在趋势的威慑之下，A 股的整个格局发生翻天覆地的变化，比如光是这 3 个月里 A 股就经历了大约 16 次千股跌停的盛况，差不多平均每 4 天就要遇到一次，也是挺醉人的，显然，这是一个忧伤的故事。回顾历史，在 6 月 14 日沪指上摸 5178 点之后，众人都在期待沪指什么时候突破 6000 点，谁也不曾料到危机已悄然袭来，6 月 15 日市场就“翻脸”正式迎来下跌。据记者粗略统计，第一个千股跌停就发生在不久后的 6 月 19 日，当时整个市场差不多刚好有 1000 只股票跌停，如果说跌幅超过 9% 的数据那更是高达 1268 只，大概占了整个市场的 45%，当天下跌的票共计 2198 只，占整个市场约 80% 份额，也就是说市场中无论高手新手，持股不动的话有八成在当天吃亏，如此大面积幅度又很大的下跌潮，显然这就是投资者深度噩梦，也因此那段时间网络上流传“见证历史”的说法。

混合型  
基金代码: 580001  
东吴嘉禾优势精选  
成立以来累计净值增长率为  
**237.85%**  
截止时间: 2014年4月24日

网上直销基金  
免费开户  
申购费率  
低至**4** 折

亲子篇 教育篇  
置业篇 养老篇  
**蜂收定投** 当投资理财  
变成一种乐趣

免责声明：本报中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险，投资需谨慎；所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

网址: [www.scfund.com.cn](http://www.scfund.com.cn) 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: [services@scfund.com.cn](mailto:services@scfund.com.cn)

版权所有：东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd.All Right Reserved

